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DTM: Dublă, record DTM şi un reper important la Zandvoort 
 

• René Rast câştigă cursa de duminică de la Zandvoort, în faţa lui Marco 

Wittmann, completând o dublă pentru Schubert Motorsport în Olanda. 

• Rast este noul deţinător al recordului DTM de pole positions, cu 26. 

• Wittmann este al optulea pilot din istoria DTM care atinge pragul de 200 

de curse. 

• FK Performance Motorsport sărbătoreşte o dublă victorie în ADAC GT 

Masters. 

 

Bucureşti/Zandvoort. Ce weekend pentru BMW M4 GT3 EVO la Zandvoort 

(Olanda)! René Rast şi Marco Wittmann (ambii Germania) au sărbătorit o dublă 

în cursa de duminică, la a treia etapă a sezonului DTM. Rast a stabilit un nou 

record DTM cu pole position-ul reuşit pentru această cursă. Cu 26 de pole 

position în carieră, l-a depăşit pe Bernd Schneider (Germania) şi a devenit 

recordman solitar. Wittmann a atins, de asemenea, un reper important, 

participând duminică la a 200-a cursă DTM din carieră - un record obţinut de 

doar alţi şapte piloţi în istoria seriei. Locul al doilea pe podium a fost o 

recompensă pe măsură. În ADAC GT Masters, BMW M4 GT3 EVO a obţinut o 

dublă şi un total de patru clasări pe podium.  

 

Schubert Motorsport a început weekendul în forţă, cu locurile întâi şi al treilea în 

calificările pentru cursa de duminică, care au avut loc vineri din cauza testelor 

simultane de la Le Mans. Sâmbătă, ambii piloţi s-au întâmpinat dificultăţi pe o 

pistă udă în timpul celei de-a doua sesiuni de calificări, dar au avut reveniri 

impresionante în cursă în condiţii meteorologice dificle. Revenirea lui Rast s-a 

încheiat cu un abandon după un accident pe o pistă umedă, în timp ce Wittmann a 

câştigat 14 poziţii pentru a termina pe locul al şaselea. 

 

Cursa de duminică a rămas uscată, iar atât Rast, cât şi Wittmann au avut starturi 

excelente. Wittmann s-a clasat pe locul al doilea, imediat în spatele lui Rast, şi a 

reuşit să pună presiune în ultima treime a cursei. Cu toate acestea, ordinea a 

rămas neschimbată, iar ambii piloţi au sărbătorit împreună această dublă. După 

cursă, Rast s-a plâns de dureri de cap şi ameţeli şi a fost examinat la centrul 

medical, iar ulterior la o clinică din Haarlem (Olanda) ca măsură de precauţie. 

Această examinare i-a dat undă verde pentru călătoria ulterioară spre Le Mans 

(Franţa). El se lovise la cap înainte de cursă.  

 

În clasamentul piloţilor, Rast a urcat pe locul al doilea, cu 75 de puncte, la 16 

puncte în spatele liderului Lucas Auer (Austria, Mercedes). Wittmann este pe locul 
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al şaselea, cu 70 de puncte. În clasamentul echipelor, Schubert Motorsport este pe 

locul al treilea, cu 139 de puncte. 

 

Wittmann atinge pragul de 200 de curse DTM 

În cursa de duminică de la Zandvoort, Wittmann a devenit doar al optulea pilot din 

istoria DTM care a atins pragul de 200 de curse. În mod remarcabil, toate cele 200 

de curse au fost alături de BMW M Motorsport. Wittmann s-a alăturat DTM în 

2012, la vârsta de 22 de ani, ca pilot de teste şi de rezervă şi este pilot titular din 

2013. A câştigat 19 din cele 200 de curse la care a participat, a urcat pe podium 

de 47 de ori şi a pornit din pole position de 16 ori. Wittmann a fost încoronat 

campion în 2014 şi 2016, de ambele ori pilotând BMW M4 DTM. Prima lui victorie 

a venit în cursa de deschidere a sezonului 2014, la Hockenheim (Germania), iar 

cea mai recentă victorie a fost acum exact un an, în cursa de duminică de la 

Zandvoort. 

 

Mai multe materiale despre DTM (inclusiv cursele în reluare) puteţi urmări pe 

canalul de YouTube al campionatului: https://www.youtube.com/dtm  

 

ADAC GT Masters: Weekend stelar pentru FK Performance Motorsport 

ADAC GT Masters a venit cu şi mai multe succese pentru echipele BMW M 

Motorsport. Duminică, FK Performance Motorsport a sărbătorit o dublă cu cele 

două BMW M4 GT3 EVO ale sale. Tim Zimmermann (Germania) şi Leyton Fourie 

(Africa de Sud) au triumfat în faţa coechipierilor Julian Hanses (Germania) şi 

Eduardo Coseteng (Filipine). Sâmbătă, Zimmermann şi Fourie terminaseră deja pe 

locul al doilea al podiumului, în timp ce Hanses şi Coseteng s-au clasat pe locul al 

patrulea. Sandro şi Juliano Holzem (ambii Germania), echipaj ce concurează 

pentru Schubert Motorsport, şi-au asigurat locul al treilea în cursa de sâmbătă, cu 

BMW M4 GT3 EVO. 

 

Declaraţii după weekendul de cursă 

Björn Lellmann (director BMW M Motorsport Customer Racing): "Ce weekend 

fantastic la Zandvoort. Dubla din DTM a fost o demonstraţie a forţei BMW M4 GT3 

EVO. René Rast a revenit fantastic după abandonul de sâmbătă, odată cu victoria 

şi pole position recuperând multe dintre punctele pierdute. Marco Wittmann a 

pilotat curse foarte puternice în ambele zile. De asemenea, sunt incredibil de 

încântat de rezultatele din ADAC GT Masters. Ceea ce a realizat FK Performance 

Motorsport în acest weekend este incredibil. O dublă în cursa de duminică şi 

locurile al doilea şi al patrulea în cea de sâmbătă - pur şi simplu fantastic! 

https://www.youtube.com/dtm
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Sâmbătă, Schubert Motorsport a obţinut, de asemenea, un loc pe podium. Ce mai 

putem spune despre acest weekend?" 
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Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare premium. Reţeaua de producţie a BMW 

Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la nivel mondial; compania are o 

reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de 

automobile şi peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a 

fost de 11 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 142,4 miliarde de euro. La 31 

decembrie 2024, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 159.104 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen 

lung şi pe acţiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element 

important al strategiei corporate a BMW Group şi acoperă toate produsele, de la 

lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

X: http://www.x.com/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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